
 ATA DA SEISCENTÉSIMA SEXAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 

VEREADORES 

Aos cinco dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Sexagésima Terceira Sessão 

Ordinária. Abrindo a Sessão, o Presidente saudou os ouvintes e a todos os presentes e 

colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou ao secretário a leitura do Ofício n° 

81/2022. Dando continuidade, o Presidente convidou o Secretário Municipal de Saúde, 

Raul Monteiro a fazer parte da mesa, o qual apresentou o Relatório de Monitoramento 

da Gestão em Saúde (RMGS) do 2° quadrimestre de 2022. Continuando, os Vereadores 

abriram mão dos prazos dos Projetos de Lei do Executivo n° 86/2022 e 87/2022, os 

quais foram lidos, discutidos, votados e aprovados por unanimidade. Prosseguindo, foi 

realizada a leitura do Parecer de Veto do Projeto de Lei do Legislativo n° 09/2022 que 

estava tramitando na Casa, o qual foi discutido, votado e reprovado por 6 votos 

contrários e 2 votos favoráveis. Dando continuidade, vou realizada a leitura do Parecer 

do Projeto de Lei do Executivo n° 84/2022 que estava tramitando na Casa, o qual foi 

discutido, votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura do 

Pedido de Providências n° 72/2022 e da Indicação n° 22/2022, todos de autoria da 

Vereadora Ana Claudia Lesnik, os quais foram discutidos, votados e aprovados por 

unanimidade. Leitura do Pedido de Providências n° 73/2022 de autoria do Vereador 

Filipe Torres Guimarães, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. 

Leitura do Pedido de Providências n° 74/2022 de autoria do Vereador Osvair Alves da 

Silva, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Após o intervalo 

regimental, iniciou o Grande Expediente: Vereador Ivo Sidinei da Silva: Iniciou 

saudando o Presidente, os colegas e aos ouvintes. Falou sobre a cobrança que recebeu 

para a instalação de um banheiro na parte externa da Secretaria da Saúde, porém, a 

Vereadora Rita lhe informou que já tem um banheiro na parte externa da Secretaria 

para utilização. Falou também, sobre um bueiro entupido na Localidade Laurentino 

Freire e sobre a necessidade de manutenção na Rua Júlio de Castilhos. Vereadora Ana 

Claudia Lesnik: Iniciou dando boa noite aos colegas e ao público que acompanha. Falou 

sobre sua Emenda Impositiva, que junto com outros Vereadores, vão  instalar um 

elevador no Hospital São José.  Falou sobre o benefício do SOS Estiagem. Falou sobre 

os pedidos e projetos que realizou durante o ano. Finalizando, falou que cobra pra que 

os recursos do Município sejam gastos com um bom atendimento para a população. 

Vereador Cristiano Studzinski: Iniciou saudando o Presidente, aos colegas Vereadores e 

a comunidade de Dom Feliciano. Falou sobre a situação das estradas do interior do 

Município, que espera que no próximo ano essas estradas recebam mais atenção. 

Falou sobre sua Emenda Impositiva, que junto com outros Vereadores, vão  instalar 

um elevador no Hospital São José. Disse estar sempre à disposição da população. 

Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou saudando o Presidente, os colegas e aos 

ouvintes. Falou sobre a situação precária das estradas do Município, e pediu a 



Secretaria de Obras a manutenção principalmente nas Estradas da Localidade do Tigre 

e na Corrêa Neto. Falou sobre sua Emenda Impositiva, que junto com outros 

Vereadores, vão  instalar um elevador no Hospital São José e sobre Emendas de 

Deputados do PSDB que estão vindo para o Município. Finalizando, agradeceu a união 

dos colegas Vereadores neste ano. Nada mais havendo a tratar, o Presidente informou 

que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de Dezenove de Dezembro de 

dois mil e vinte e dois às dezenove horas e quarenta e cinco minutos e deu por 

encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e 

aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ 

DOMAGALA, CINCO DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 
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